

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України
«Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ
України від 24 листопада 2015 року № 1477»

1. Резюме

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24 листопада 2015 року № 1477» (далі – проєкт наказу) є приведення нормативно-правових актів у відповідність з чинним законодавством та забезпечення реалізації державної політики у сфері надання публічної інформації за запитами фізичних та юридичних осіб, об'єднань громадян без статусу юридичної особи, підвищення персональної відповідальності посадових осіб за виконання вимог законодавчих та нормативно-правових актів, що регулюють доступ до публічної інформації.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Проєкт наказу розроблено у зв'язку із необхідністю приведення Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації у ДСНС України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24 листопада 2015 року № 1477, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 грудня 2015 р. за № 1553/27538 (далі – Інструкція), у відповідність із чинним законодавством у частині забезпечення доступу до публічної інформації, необхідністю перегляду та приведення нормативно-правових актів ДСНС у відповідність з Конституцією та вимогами законодавства України про державну реєстрацію.

Зокрема, поточною редакцією Інструкції передбачено заміну електронної адреси подання запитів на публічну інформацію до ДСНС, внесено деякі зміни до порядку їх отримання та реєстрації і зміни до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію.

3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу передбачається внесення змін до Інструкції в частині подання запитів на публічну інформацію до ДСНС, оперативного їх опрацювання та надання запитуваної інформації запитувачам.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

6. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено Державною службою України з надзвичайних ситуацій на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05 травня 2011 року № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» та інших нормативно-правових актів.

Міністр внутрішніх справ України

Арсен АВАКОВ

_____ 2020 року